задача целочисленного линейного программирования (1)-(4) сводится к решению следующей задачи:
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F

 - оптимальное значение функции в задаче (1)-(3)

пример:

дана задача дискретного линейного программирования, которая формулируется следующим образом:
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(пример взят из учебника Корбут А.А., Финкельштейн Ю.Ю. Дискретное программирование. - М.: Наука, 1969г - 368с, на с.133)

представим эту задачу в каноническом виде:
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необходимо сформировать еще одно дополнительное ограничение:
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делаем шаг жордановых исключений:

	
	x6
	x5
	<1>

	F=
	9/5
	-1/5
	-31/5

	x1=
	-1
	0
	4

	x2=
	-4/5
	1/5
	11/5

	x3=
	54/5
	-11/5
	29/5

	x4=
	9/5
	-1/5
	4/5

	x7=
	9/5
	-1/5
	-1/5


	
	x7
	x5
	<1>

	F=
	1
	0
	-6

	x1=
	-5/9
	-1/9
	35/9

	x2=
	-4/9
	1/9
	19/9

	x3=
	6
	-1
	7

	x4=
	1
	0
	1

	x6=
	5/9
	1/9
	1/9


новое опорное решение:
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вводим еще одно ограничение:
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- легко заметить, что ограничение для x6 - лишнее. удаляем его.
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добавляем ограничение:
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 - получили оптимальное целочисленное решение

______
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